



MUNICÍPIO DE PRESIDENTE OLEGÁRIO – MG

Praça Dr. Castilho, 10 – Centro – CEP 38750-000 – CNPJ 18.602.060/0001-40

Tel.: (34) 3811-1233 – FAX: (34) 3811-0070 – www.po.mg.gov.br

Errata ao edital 004/2023

O MUNICIPIO DE PRESIDENTE OLEGÁRIO, representado por seu representante legal, o Prefeito RHENYS DA SILVA CAMBRAIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela lei, RETIFICA o Edital nº 004/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado, destinado a contratação por excepcional interesse público por prazo determinado, e verificando existir um equívoco quanto a redação do seguinte item:

Onde se lê: 6.4 - A ficha de inscrição, bem como os documentos para efetivação da inscrição e documentos para análise e avaliação deverão ser apresentados na Secretária Municipal de Desenvolvimento Social de Presidente Olegário, situada na Praça Afonso de Sá, 10, centro, em Presidente Olegário – MG, no dia 05 de julho de 2023, de 13h00 às 17h00.

Leia-se: A ficha de inscrição, bem como os documentos para efetivação da inscrição e documentos para análise e avaliação deverão ser apresentados na Secretária Municipal de Desenvolvimento Social de Presidente Olegário, situada na Praça Afonso de Sá, 10, centro, em Presidente Olegário – MG, no dia **07 de julho de 2023**, de 13h00 às 17h00.

Estando, portanto, retificado o edital, nos termos da Lei, para que surta os Jurídicos e legais efeitos.

Retifica-se, publique-se e cumpra-se.

Presidente Olegário- MG, 06 de julho de 2023.

Rhenys da Silva Cambraia
Prefeito Municipal